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COMUNE DI GENOVA




  MUNICIPIO II  CENTRO OVEST




      ESTRATTO DAL VERBALE




      SEDUTA DEL  16 DICEMBRE 2015

ARGOMENTO 110 A
   


                               DELIBERAZIONE 
ORDINE DEL GIORNO SULLA POSSIBILITA’ DI ISTITUIRE STALLI PER LA SOSTA IN VIA FILLAK 
L’anno Duemilaquindici, addì 16 del mese di dicembre in Genova nei locali siti in via Sampierdarena al civ. 34, alle ore 17,30 si è riunito il Consiglio Municipale in seduta pubblica ordinaria in prima convocazione, come da avviso PG/2015/388269 del 10.12.2015, ai sensi dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento e la Partecipazione Municipale.

Alle ore 17,55  il Presidente ordina l’appello nominale che espone le seguenti risultanze:

PRESENTI il Presidente e i Consiglieri: Abrile Piergiorgio, Arecco Paolo, Arena Loris, Brigandì Antonio, Citraro Carmelo, Forlani Edmondo, Gaglianese Lucia,  Gelli Igino, Ghirardi Sergio, Maranini Fabrizio, Minetti Daniela, Mongiardini Roberta, Oprandi Raffaele, Rossi Davide,  Russo Gaetano, Santacroce Salvatore.




= in numero di 17
ASSENTI i Consiglieri: Calvi Agostino, Milletarì Marcello, Noli Mirco, Papini Fabio, Salvi Fabrizio, Trotta Sara, Turatti Igor.





= in numero di 7
GIUSTIFICATI in quanto hanno comunicato il proprio impedimento a presenziare i Consiglieri: Noli, Papini.
E’ presente la responsabile degli organi Istituzionali sig.ra Mara Ornella Cordone e l’assessore Maria Elena Buslacchi



 

Il Presidente dichiarata aperta la seduta:  nomina scrutatori i Consiglieri: Minetti/Arena/Rossi. 

Dopo l’appello si sono verificate le seguenti variazioni nella composizione del Consiglio:

	Ora
	Argom.
	Entrata
	Uscita
	N.Presenti

	
	
	
	
	


Alle ore  20,05  viene dichiarata chiusa la seduta del Consiglio Municipale.



CONSIGLIO DI MUNICIPIO II CENTRO OVEST
SEDUTA DEL 16.12.2015



                       ARGOMENTO 110 A
ORDINE DEL GIORNO SULLA POSSIBILITA’ DI ISTITUIRE STALLI PER LA SOSTA IN VIA FILLAK 
CONSIDERATO CHE
Più volte è stata chiesta la modifica degli orari che vieta il transito, sulle corsie riservate ai mezzi AMT, richieste votate all’unanimità.

A maggiore ragione oggi che il traffico veicolare proveniente dalla Val Polcevera come constatato, viene dirottato nella strada a scorrimento veloce, permettendo una maggiore fluidità evitando le zone interne.

Nelle vie interessate Fillak e Reti.

In un’ora, transitano in quella corsia (linee 7 e 8) circa 6 mezzi all’ora (orario ufficiale AMT). 

TENUTO CONTO CHE

I commercianti lamentano la mancanza di parcheggi in zona, che ne limita la visibilità.
Che molti automobilisti, sono soliti parcheggiare sui marciapiedi di detta via, ovvero nel lato opposto a quello delle strisce, causando disagi ai pedoni che si vedono costretti a scendere dal marciapiede, per poter proseguire il proprio cammino creando una sorte di pericolo per la loro incolumità.

Molti “padroncini” e/o ditte di consegne, lamentano il fatto che su quel lato non ci siano parcheggi per i merci, pertanto, ogni qualvolta che devono scaricare su quel lato di strada, sono costretti a sostare, sul marciapiede opposto o fermarsi, col rischio concreto di contravvenzione, sulla corsia preferenziale. Inoltre
Che in vie come A. Cantore o via Cornigliano e vie più oberate dal traffico veicolare, hanno gli orari in cui i cittadini possono parcheggiare nelle corsie degli autobus, dopo un determinato orario.
SI CHIEDE
Al Signor presidente del Municipio e alla Giunta di interessare gli uffici competenti, 
Affinché si possa permettere la sosta anche nel tratto Walter Fillak uniformandola di fatto a via Cantore che pure essendo una direttrice con un nettamente maggiore di transito di linee. La fascia oraria va dalle ore 6,00 alle 10,00
Posto  in approvazione il suesteso ordine del giorno presentato dai Consiglieri  Gaglianese Lucia e Papini Fabio (P.D.L.), si ottiene il seguente risultato:
Presenti
   n.  17  

Votanti
   n.   17
Favorevoli       n.  17  
Contrari
   n.   ==

Astenuti
   n.   ==

Visto l’esito delle votazioni il Presidente dichiara APPROVATO dal Consiglio l’ordine del giorno.

                  Il Segretario




                Il Presidente 

          Daniela Polverosi


             

   Franco Marenco
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